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سلام العيـــــاري: الاستــــــــاذ   

أساســـــــــي 8: المستـــــوى   

  02/02/0204:  التاريـــــــــــخ 

بة ــــــــــــفـــــــــــــرض مراق  
 

ــــــــدد 1عـــــــــ           

ــــــــــاضيـــــــــــاتفي الري   

ــــــــــةســـــــة الاعداديـــالمدر  

بسليمــــــــــــــــــــــان         

  

: ..................القسم : .............. الرقم : ........................................................................ الاســـــــم و اللقـــــــــب   

 تمري                   ن ع          1          دد )3 نق اط(
X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . ــــــة ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــيلي كـــل سؤال  

:فـــــــإن   [OA]  منتصف B إذا كانت  -0  

O بالنسبة إلى B مناظرة A        A بالنسبة إلى   O مناظرةB       B بالنسبة إلى   A مناظرة   O  أ-  

[BA)                [BO)                  [OA)  هو    :  B بالنسبة إلى     [BO)   مناظر –ب  

6                            8                      4: هو  8على  12222008باقي قسمة العدد  -0  

 تمري                   ن ع          2          دد )4 نق اط(

  التالياكمل الجدول ( 0

 1a213b a و b ليكون العدد أوجــــــــــد الرقمين  -0  

في نفس الوقت       قابلا للقسمة على 8 و 3

…………………………………………………………… 
………………………………………………………….. 
…………………………………………………………. 
…………………………………………………………. 

بيــــــــــن أن العدد  -a = 0213 + 4  0212  3 يقبل القسمة على   04        

……………………………………………………………………………………………………………………... 
…………………………………………………………………………………………………………………….. 

 تمري                   ن ع          3          دد )4 نق اط(
OI =1cm    حيث :  (O ; I )  مستقيم مدرج بالمعين  d  

 

 

 

 ............................................................ A  و I  0 )  ما هي فاصلة   

و   C التي فاصلتها على الترتيب     6 -   و   4  B 0 )  عيـــــــن النقاط  

OB  و  OA 3 )  أحســــــــــب  

……………………………………………………………………………………………………………………... 

 M  ما هي فاصلة OM =5cm  حيث d نقطة من المستقيم    M  4)  

……………………………………………………………………………………………………………………... 

 

 تمري                   ن ع          4          دد )2 نق اط(
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A = 








   ;   ;   ;    ; 



  ;   ; 




  ;     

A   = …………………………………………..A   =…………………………………………………..أوجد 

 تمري                   ن ع          5          دد )7 نق اط(

 ( انظر الشكل      D

CB =135°  و  CD =3cm   شبه منحرف حيث  ABCD  

 

 

 

 

 

 

 

  

Iبالنسبة إلى   D مناظرة E إبن    .    [CB]  منتصف I   النقطة       -أ  -0

معللا جوابك   BE       احسب  –ب  

……………………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………... 

C

BE =135°    بيــــــــــــــن أن  –ج  

……………………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………………….. 

I على التوالي  بالنسبة إلى   M و A  مناظرتي  F و  N  . إبن  [AB] منتصف M  3-  

على إستقامة واحدة     N  و  F ; C     بيـــــــــن أن :   

……………………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………... 

……………………………………………………………………………………………………………………... 

 

 عم                                                    لا موفق                                                     ا   

 A B 

D C 


